

疲劳的每天

2010.09.02

早上早起晚上过十二时才能睡，每天真是很累。早上还有课，每天像战争一样。但是，由此交了很多朋友。虽然很累但很有价值的每天。
把日文投稿翻译中文的文章

眼泪快出来了

2010.10.01

终于连上了。。。微妙的感觉，眼泪快出来了。。。发牢骚也没有办法,如果习惯起来是相当好的感觉。。大家都很和善，已经有很多朋友!!! 在家不能上网确实遗憾,不过与主人家族一起生活真的有家人的感觉，饭也好吃，点心也能吃，不快练习自行车就要胖起来了!! 危机!!!! 上星期去动物园，到现在许多没有看到过的动物，哎中国和日本就是不同。最后妈妈给我买了纪念品 - 可爱的枕头!!能到这里来真好。这个那个发生了很多,不过，希望自己不在迷惑不断前进，这个勇气已经确实到手了。 战斗!!!段!!!

把日文投稿翻译中文的文章

长崎kunchi!!!

2010.10.12

不知道大家有没有看过,那个上了电视的长崎kunchi我去了!!! 我在出发前就做了人很多的心理准备,但没想过有这么拥挤。看演出,如果落后了一步,就只能在人和人之间的间隙中看了,真的很辛苦。嗯,辛苦是辛苦,但有看的价值。脸雪白的女人不断地在店前跳着...嗯,说过不是鬼,只是忘了名字。最使人感到吃惊的是龙舞。好几个人用手握着棒使龙跳跃,那个演出本身不是那么特别,只是作为一个留学生,在日本能看到自己国家的文化产物,有点难过与骄傲的感觉涌了出来。感想很多,说起来反倒变得多余了,暂且休息一下!!!
...很快乐!!

把日文投稿翻译中文的文章

突然想到

2010.10.19

像平时那样与朋友笑着放学时，突然想到，「从什么时候开始的呢，能那么自然地在自己国家以外的国家悠闲自在地生活着。」那时，我到底以怎样的心情做出这个选择呢。可能不能去大学了，沿着原来选择的道路每天都无所事事，可能前途险峻，那个时候我选择了。想打破这些。想打破这种日常。如果选择这条道路，我相信绝对会有一些变化，并且今后也一直相信。前面的道光即使看不见光，我自己也会照亮它。不错过任何机会，走向自己的目的地。事到如今绝不后悔，嗯，从最初开始就不想毫不犹豫地向前。

把日文投稿翻译中文的文章

农活~

2010.11.02

讨厌~ 现在也觉得不可思议,我帮助做了农活。总对自己的体力很有自信,实际试做了后,一转眼就累了,真无情 所谓帮助, ...就是把已经收获完的稻穗放入机器里打成米。听起来轻松,一天要做几十个,重复一样的动作几千遍,尤其是草屑附在皮肤上,痒得不行。真的很辛苦,农活。以前吃饭时知道米不可以浪费,不过,那个只是很浅薄的认识。我终于知道了这辛苦,今后一定要好好注意。

把日文投稿翻译中文的文章

好久不见~

2011.01.13

大家好久不见!!! 最近有很多事,不知道该说哪个好了... 说起来,我新年的时候去了四国的香川,是妈妈的老家,所以带我一起去了。第一次进了暖桌,很暖和最后都不爱动了。这四天每天吃完就睡,已经不考虑长了几千克,非常满足!! 新年后首次参拜去了善通寺。真是令人惊恐的人海,动起来很费劲,有走散的危险,一步一步都要注意。但是道边有很多的店,香味儿四溢,到底是日本的新年。最后,祝大家新年快乐!

把日文投稿翻译中文的文章